



# KATOWICKIE CENTRUM ONKOLOGII

UL. RACIBORSKA 26 40-074 KATOWICE  
NIP 634-22-99-376 REGON 276201240  
tel. 32 42 00 100 fax. 32 25 14 533 e-mail: szpital@kco.katowice.pl



KCO/AT/ZL/ZP/ GP/ - 4 - /2021

Katowice, dnia 04.01.2021 r.

**Dotyczy:** przetarg nieograniczony o wartości szacunkowej zamówienia powyżej 30 000 Euro na zakup i dostarczenie materiałów szewnych.

(nr sprawy: K.C.O./PN/ 68 /2020)

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

### Pytanie 1

Czy Zamawiający w pozycjach 1-12 dopuści szew syntetyczny, pleciony, powlekany o efektywnym czasie podtrzymywania tkankowego 10-14 dni, czas wchłaniania do 42 dni?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

### Pytanie 2

Czy Zamawiający w pozycjach 31-43 dopuści szew wchłaniający, czas wchłaniania 180- 210 dni, efektywny okres podtrzymywania tkanki 2 miesiące?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

### Pytanie 3

Czy Zamawiający w pozycji 42 dopuści szew z igłą o krzywiznie 3/8koła?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

### Pytanie 4

Czy Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt. 23 ustawy Pzp, jeśli Wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą?

Odpowiedź:

Tak.

### Pytanie 5

#### Pozycja 1-8

Czy Zamawiający dopuści materiał szewny pleciony, o podtrzymywaniu tkankowym po 7 dniach 65% i po 8-11 dniach 50%, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

### Pytanie 6

#### Pozycja 13

Czy Zamawiający dopuści materiał szewny pleciony, o podtrzymywaniu tkankowym po 7 dniach 65% i po 8-11 dniach 50% i okresie wchłaniania 42 dni?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 7**

**Pozycja 28**

Czy Zamawiający dopuści szew z igłą o długości 30 mm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 8**

**Pozycja 42**

Czy Zamawiający dopuści szew z igłą podwójną o krzywiznie 3/8 koła, pozostałe parametry bez zmian

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 9**

**Pozycja 1 – 5, 9-12** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szwów o podtrzymywaniu tkankowych ok.50% po 7 dniach od zaimplantowania?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 10**

**Pozycja 18** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie podwiązek konfekcjonowanych 2 x 75cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 11**

**Pozycja 31-44** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szwów o profilu podtrzymywania ok.70% po 28 dniach, ok.50% po 42 dniach?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

**Pytanie 12**

**Pozycja 35** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły o długości 26 lub 36mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 13**

**Pozycja 38** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły okrągłej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 14**

**Pozycja 38** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły 3/8 koła?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 15**

**Pozycja 49** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły podwójnej 2 x 16mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 16**

**Pozycja 53** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie podwiązek konfekcjonowanych 1 x 250cm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

**Pytanie 17**

**Pozycja 55 i 58** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nici o długości 75cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 18**

**Pozycja 56 i 57** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły ½ koła odwrotnie tnącej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 19**

**Pozycja 61, 62, 64** – Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły 3/8 koła odwrotnie tnącej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 20**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1, 3:

1. Za opóźnienie w dostawie, o której mowa w § 2 ust. 2 Zamawiający naliczy kary umowne w wysokości 0,5% wartości **brutto** niezrealizowanego zamówienia, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia.**
3. Za brak wyładunku i wniesienia towaru do Apteki, Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 500,00 zł za każde zdarzenie, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niewyładowanego i niewniesionego towaru.**

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 21**

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy i dopuści w trakcie obowiązywania umowy zmianę ceny brutto w przypadku, gdyby na skutek zmiany przepisów podatkowych uległa zmianie obowiązująca w chwili zawarcia umowy stawka podatku VAT? (dot. § 3 ust. 2).

Odpowiedź:

Zamawiający w paragrafie 3 ust 2 przewidział możliwość zmiany ceny w przypadku zmiany stawki VAT.

**Pytanie 22**

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza plik PDF. Zamawiający dokonuje zmiany treści paragrafu 5 ust. 5.

DYREKTOR  
Katowickiego Centrum Onkologii  
lek. med. Włodzimierz Migacz

**Załączniki:**

Obowiązująca strona 24 SIWZ – Zmiana z dnia 04.01.2021

 **Śląskie** SAMORZĄDOWE CENTRUM ONKOLOGII

Jednostka ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego.

lek. med. Witold Nowak

## ZMIANA Z DNIA 07.01.2021

- a) dostępność towaru;
  - b) płynność dostaw;
  - c) niezmiennosc cen brutto.
2. Cena ofertowa brutto jest ceną maksymalną. Cena ulegnie obniżeniu w przypadku obniżenia stawki Vat od dnia wejścia w życie aktu prawnego obniżającego stawkę VAT i nie wymaga dokonania zmian w treści niniejszej umowy w formie aneksu.

### §4

1. Strony ustalają, że Wykonawca wniesie tytułem zabezpieczenia należytego wykonania umowy kwotę w wysokości ..... w dniu zawarcia umowy.
2. Wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w formie \* .....
3. Zabezpieczenie podlega zwrotowi w terminie 30 dni od dnia wykonania zamówienia i uznania przez Zamawiającego za należyte wykonane.

### §5

1. W wyniku udzielenia zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego za wykonanie przedmiotu umowy określonego w §1 Strony ustalają wynagrodzenie:
  - netto do wysokości: ..... zł,
  - brutto do wysokości: ..... zł.
2. Wynagrodzenie obejmuje wszystkie koszty związane z realizacją umowy, **w tym koszty transportu, wyladunku i wniesienia towaru do magazynu Apteki.**
3. Płatność za dostarczony towar odbywać się będzie na podstawie faktury VAT, w terminie do 60 dni od daty jej otrzymania przez Zamawiającego, wystawionej po wykonaniu dostawy, przelewem na konto Wykonawcy Nr .....
4. W przypadku dostarczenia Zamawiającemu przez Wykonawcę faktury VAT niezgodnej z treścią wiążącej strony umowy, zawierającej nieprawidłową ilość zamawianego asortymentu, rodzaj, cenę, Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia faktury VAT korygującej zgodnej z umową w nieprzekraczalnym terminie 7 dni licząc od dnia wezwania.
5. Strony akceptują wystawianie faktur VAT **w formie elektronicznej**, zgodnie z art. 106n ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tj. Dz.U. z 2020 r., poz.106, z późn. zm.). Faktury elektroniczne będą Zamawiającemu wysyłane na adres e-mail: szpital@kco.katowice.pl z adresu poczty e – mail Wykonawcy: .....  
Zamawiający i Wykonawca zobowiązują się do poinformowania strony o każdorazowej zmianie ww. adresu mailowego. Osobą upoważnioną do kontaktów w sprawie e-faktur ze strony:
  - a) Zamawiającego jest mgr Dominik Kaczmarczyk,
  - b) Wykonawcy jest .....Jednocześnie Zamawiający informuje, że istnieje możliwość korzystania przez Wykonawców z platformy elektronicznego fakturowania, pod adresem: <https://brokerpexpert.efaktura.gov.pl>.
6. Faktury muszą spełniać wymogi obowiązujących przepisów co do formatu faktury, np. XML

### §6

1. Wykonawca nie będzie zbywać wierzytelności wynikających z realizacji niniejszej umowy bez uprzedniej pisemnej zgody Zamawiającego z uwzględnieniem wymogów określonych w ustawie o działalności leczniczej.
2. Wykonawca nie będzie dokonywał czynności prawnych ze zobowiązaniami wynikającymi z zawartej umowy, w tym wylacza się możliwość: poręczenia za zobowiązania Zamawiającego przez podmiot trzeci (wstąpienie w prawa zaspokojonego wierzyciela), tj. Wykonawca zobowiązuje do niezawierania umowy poręczenia przez osoby trzecie za długi Zamawiającego należne na podstawie niniejszej umowy (w rozumieniu art. 876-887 Kc) – w razie niewywiązania się z niniejszego zobowiązania Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości wartości świadczenia, które poręczyciel spełni wobec Wykonawcy, jak również Wykonawca zobowiązuje się do niedokonywania przekazu świadczenia Zamawiającego (w rozumieniu art. 921<sup>1</sup>- 921<sup>5</sup> Kc) w całości lub w części należnego na podstawie niniejszej umowy, w razie niewywiązania się z niniejszego zobowiązania Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości wartości przekazanego świadczenia.